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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na par prodajnih punktova kvantaša u 
Beogradu su se mogle pazariti jagode i 
maline, uprkos činjenici da je u toku druga 
sedmica novembra. Cena je dosta visoka, 
jer je kod jagode dominirao iznos od 1.200 
din/kg, a kod malina od 800 do 1.000 din/
kg. U sličnom se intervalu kretala i cena 
oraha i lešnika. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili banana, grožđe sorte 
belo Italija, belo ostalo, zatim kruška osta-
la, kruška Viljamovka, malina, mandarina i 
nar. Niže su bile cene grejpfruta i kivia. 
Bolja ponuda kupusa, a cena je u zavi-
snosti od sprte varirala od 25 do 35 din/
kg. Slabija je bila ponuda boranije, pa je 
dominantna cena dostigla iznos od 200 
din/kg. Skuplji su bili tikvica, crni luk, 
krastavac kornišon, krastavac salatar,  pa-
prika babura, paprika ostala, paprika šilja, 
patlidžan i rotkvica. Za razliku od njih niže 
su bile cene blitve, brokoli, kelja pupčara, 
mladog crnog luka, paradajza, šargarepe, 
zelene salate i zelja. 

Zabeležena je slabija ponuda grožđa u 
sedmici za nama na zelenoj pijaci Skadar-
lija u Beogradu. Niže su bile cene nara, 
ananasa, grožđa belog sorta Italija i 
grožđa rnog sorta Hamburg, a skuplji su 
bili dunja i malina.  Što se povrća tiče po-

nuda je bila slična prošlonedeljnoj. Eviden-
tiran je rast cene boranije, kupusa i 
patlidžana. Jeftinija je bila zelena salata u 
odnosu na prethodni period. 

Raznovrsna  je bila ponuda voća i po-
vrća na kvantaškoj pijaci u Leskovcu. Pre-
ma izveštaju reportera STIPS došlo je do 
rasta cena kivija, mandarine, tikvice, zele-
ne salate i paprike ljute. Jeftiniji su bili 
grejpfrut, nar, pomorandža, karfiol, kupus, 
crni luk, paradajz, pasulj šareni, patlidžan 
i praziluk. 

Na zelenoj pijaci u Užicu su u ponudi 
voća dominirali grožđe, južno voće, jabu-
ke, kruške, krompir, kupus, ceni luk, ze-
len, a mogla se pazariti još paprika, para-
dajz, Zabeležen je pad cena limuna, man-
darine, oraha, jabuke Ajdared, cvekle i 
šargarepe,  a rast cena lešnika, šarenog 
pasulja i paprike šilje. 

Slabija ponuda krastavca salatara i 
paradajza uslovila je rast cena na zelenoj 
pijaci u Sremskoj Mitrovici. Za razliku od 
njih niže su  bile cene ljute paprike i šar-
garepe, a od voća, banane, grožđa belog 
ostalog, grožđa crnog ostalog i jabuke 
Ajdared, a cene nepromenjene. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pojedinim pijacama  su se 
mogle pazariti jagode i maline 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  6.– 12.11.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
30.10.—5.11.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


